

臺北市立中山國民中學 新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市立中山國民中學

地址：臺北市松山區復興北路 361 巷 7 號

新聞聯絡人：學務主任 蔡戊己 02-27126701 #301

業務聯絡人：文書組長 陳緯憲 02-27126701 #511

傳真：2546-4426

【發稿日期】：110 年 5 月 12 日

【活動時間】：110 年 4 月 17 日至 4 月 22 日

【地點】：雲林全中運

【主題】：羽球國手的搖籃~臺北市中山國中羽球隊 連續五年闖進中學賽事最高殿堂決賽 110 年全中運羽球國女團再度摘金新聞稿

臺北市中山國中羽球隊繼 106 年全中運奪得國中女生團體組金牌後，在 107 年、108 年以及 109 年也皆連續晉級最終的冠亞決賽獲得銀牌的佳績。今年中山小將們從資格賽到會內賽，一路上不負眾望地過關斬將，並在最後的關鍵時刻挺住壓力，以直落三的氣勢奪回全中運國女團羽球項目金牌。

劉筱柔教練為了磨練這群優秀的選手，早在去年全國團體賽時就讓她們以八年級之姿以小拚大，當時就表現勇猛一舉奪下冠軍，提前收穫亮眼的成績。而後又接續於臺北市教育盃的比賽中摘下團體組的金牌；然而在去年國中盃時，孩子們卻因為心急而導致決賽時不惜落敗，當次經驗雖然帶給大家沉重而深刻的一擊教訓，卻也成為了這次比賽中最為重要的提醒。在經過一年的加強鍛鍊和調適後，孩子們不論是球技還是心理層面上的素質都有明顯提升，也更加穩定，因此在陣容平均且堅強的狀態下，也讓教練能夠更放心地排點，不論排哪一位選手上場迎戰，都有足夠的信心和機會獲勝。

團隊凝聚力和目標一致的向心力也是今年能夠順利奪勝的關鍵，從賽前訓練到正式上場比賽的過程中，孩子們總是互相激勵，為彼此加油打氣，儘管比賽過程一度陷入戰況膠著的局面，也卻能在關鍵時刻咬緊牙關頂住壓力，最後勝出。每一場比賽孩子們都能靈活地運用教練給予的戰術指導，並且充分展現出全力以赴的態度，和堅持到底的奮戰精神，不枉費三年來的辛勤訓練和付出。

另外在競爭激烈的個人賽中，也由林昱欣同學和鄭宇健同學順利榮獲國女雙金牌，她們也同為去年國中盃女雙的金牌得主，儘管在這次比賽中多了一份力求衛冕的壓力，但在決戰的關鍵時刻，仍能及時調整好心態，掌握好比賽的節奏，以成熟

穩健的技術戰勝對手，不僅成功衛冕，也順利為臺北市再添一枚金牌，積極拚博的精神值得肯定，也給了球隊孩子們最佳的學習榜樣。

校長周婉玲表示，臺北市中山國中羽球隊的發展歷史悠久，是當前羽球基層培訓的重點發展學校，也是眾多羽球國手的搖籃，曾經孕育出許多超級球星，例如目前世界羽球男雙排名第三的王齊麟和李洋、「羽球王子」王子維，以及前奧運國手許仁豪.....等。羽球是本校體育班唯一發展的項目，學校和羽球後援會大力推廣和支持，在教練的用心帶領下，孩子們也更加積極努力，不論是訓練、課業、日常生活或禮貌態度方面都有傑出的表現，因此在各校間享有允文允武的美譽。

敬請媒體指導、採用刊登，謝謝！



羽球隊與教練合影



金牌羽球隊



中山國中傑出校友王子維、李洋、王齊麟